
Mieszadło pneumatyczne 
lakiernicze ręczne MBP 
MP-37  
Kod produktu: MP-37

Mieszadło pneumatyczne ręczne MBP MP-37

Mieszadło pneumatyczne ręczne o małej masie, zwiększającej komfort pracy. 
Wyposażone w wirnik anty rozpryskowy.

Mieszadło szczególnie dedykowane do mieszania lakierów samochodowych w 
małych pojemnikach do pracy ręcznej lub do zamocowania na zbiorniku.

Dane techniczne:

- Moc: 370 W
- Średnica wirnika: 50 mm
- Obroty: 11000 obr/min.
- Waga: 2,2 kg - 2,5 kg

Poniżej znajdują się informację odnośnie możliwej konfiguracji mieszadeł z serii
MP. Zapraszamy do kontaktu z doradcą technicznym w celu dobrania
odpowiedniego zestawu.
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UR IIP56 

Pokrywa zbiornika farby (Nr kat. 0019154) 
Behalterdeckel (Nr kat. 0019154) 
Paint container cover (Nr kat. 0019154) 
KO>K}'X peaepeyapa KpaCKH (Nr kat. 0019154) 

DANE TECHNICZNE/ TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA/ TEXHl-14ECKl-1E ,QAHHblE 
TYP/TYP/TYPE/TMn 

Nr kat.silnika/ Motor Art. Nr J Ord. Nr of air motor/ Ng Kar. ABHrarem:1 
Moc silnika pneumatycznego 
Luftmotorleistung I Power of air motor / MOIJ.IHOCTb ABHrarenR 
Gabaryty 

E 
350 
450 

Ma� :lilE 
800 g,ai' 

Dimensions '3soB� 
PaaMepbl IO 450 

800 
Max. ciśnienie powietrza I Max. Lufteingangsdruck / Max. air 
cressure / MaKc. naeneH1,1e eoonvxa 
Zużycie powietrza. przy 0.6 MPa / Luftverbrauch bei 0.6 MPa 
Air consumption at 0.6 MPa / PocxoA eo3Avxa npH 0.6 Mna 
Masa/ Gewicht/ weight/ eec 

., 

n=2500 1/min na biegu luzem przy cisrneniu zasilania 0.6MPa 
• VA - INOX DIN 1.4305
•• St-AK11

kW 

Afmml 

mm 

~Hfmm] 

MPa 

I/min 

kg 

MP37 VA* I MP37 St
** 

MP56VA* 

3150101 3150102 

0.37 0.37 0.56 

460 460 480 
560 560 580 
910 - 930 
350 350 330 
445 445 430 
820 - 800 

0.6 

440 440 I 667 

2.2+2.5 2.2+2.5 I 4.3+6 

Numer katalogowy/ Artikelnummer/Order number/Ng no Karanory Numer katalogowy/ Artlkelnummer/ Order number/Ng no Karanory 
mieszadło/ ROhrwerke/ paint agitator/ MeUJanKa 

UR UB uz B MP37VA MP37 St MP56VA 

MP37VA 2005033 2005035 - 350 4310111 4310121 4310131 

MP37 St 2005033 2005035 - 450 4310112 4310122 4310132 

MP56VA 2005034 2005036 2005037 800 4310113 - 4310133
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